

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
АДЖАРИЯ

от 5 ИЮЛ. 1966

г. Батуми

Газета №

тип. ММФ 2192

Рады новой встрече

Не впервые мы в приветливом Батуми. Каждый раз наш коллектив с радостным волнением

приезжает к друзьям в братскую Аджарию. Девятого июля начинаются наши гастроли в театре Дома народного творчества Аджарии.

Гастрольная поездка Кироваканского театра — естественное следствие той большой дружбы между нашими городами — Кироваканом и Батуми, которая установилась на основе социалистического соревнования.

Мы счастливы, что вновь получили возможность выступить перед взыскательным батумским зрителем.

Гастроли в Батуми мы откроем, на наш взгляд, интересной исторической

драмой «Ашот Еркат», написанной с большим творческим вдохновением нашим артистом Г. Геворкяном. Надеемся, что зрителю понравится этот спектакль.

Репертуар этого года обновлен. Большинство спектаклей батумский зритель еще не видел. Театр покажет поучительную комедию грузинского драматурга К. Буачидзе «Во дворе злая собака», инсценировку по одноименному роману Д. Павловой «Сосесть».

Обращение к драматургии братских республик обогатило наш репертуар интересными произведениями на тему современности. Это обстоятельство помогло коллективу еще ближе познакомиться с искусством и жизнью братских народов и способствовало росту творческой активности актеров. Оба новых спектакля имеют неизменный успех у зрителей.

Наш театр покажет также произведения армянского классика А. Пароняна «Высокочтимые попрошайки». Как и в прошлые приезды, мы поставим популярный спектакль нашего театра «Сос и Вардигер» П. Проняна, а также комедию К. Гольдони «Слуга двух господ».

Гастрольные поездки театра — это как бы испытание всех его творческих сил и, к большой радости нашего коллектива, нужно отметить,

что он выдерживал эти испытания. Надеемся, что и на этот раз наши гастрольные спектакли в Батуми тоже пройдут успешно. Залогом тому приветливое и чуткое отношение к нам, которое все мы ощущаем со стороны партийных и советских органов, всех трудящихся вашего прекрасного города.

Обмен опытом в области культуры помогает обоюдному прогрессу. Кироваканскому зрителю хорошо известен Батумский народный армянский театр при Доме народного творчества Аджарии. У нас гостили Государственный заслуженный ансамбль песни и танца Аджарии, а также коллективы художественной самодеятельности.

Хорошее начало обязывает. Мы будем очень рады принять у себя в Кировакане творческий коллектив Государственного театра Аджарии.

Разрешите мне, дорогие батумцы, от имени всего нашего коллектива и театральной общественности гор. Кировакана передать вам сердечный привет.

Итак, наше искусство, наш труд и наши горячие сердца — вам, дорогие друзья. Рады новой встрече!

С. АННАКЧЯН,
главный режиссер Кироваканского драматического театра им. О. Абеяна, заслуженный артист Армянской ССР.